

नमुना क्रमांक ६८
(नियम क्रमांक १८४ पहा)
क्षतिपूर्ती बंधपत्र

या अधिलेख्याद्वारे सर्व लोकांस विहित व्हावे की, मी (क) ----- राहणार ----- आणि (ख) ----- राहणार----- यांची विधवा /यांचा मुलगा आणि मी / आम्ही (ग) ----- नगरपालिका निकायाला किंवा अभिहस्तांकितिला रूपये -----
-- इतकी रक्कम देण्यासाठी, तिला/त्याला जामीन राहिलो असून तिच्या/त्याच्या उक्त नगरपालिका निकायास दृढतापूर्वक बांधील आहे/आहोत. सदर रक्कम प्रदान नोटपणे आणि खरोखर करण्यासाठी या अभिलेखाद्वारे, आमच्यापैकी प्रत्येकजण स्वतः आणि प्रत्येकाचे वारस, निष्पादक, प्रशासक आणि अभिहस्तांकित पृथक्पणे बांधील आहे/आहेत आणि तसेच त्याकरिता आम्ही सर्वजण स्वतः आणि आमचे वारस, निष्पादक, प्रशासक आणि अभिहस्तांकित संयुक्तपणे बांधील आहोत.

याची साक्ष म्हणून आम्ही आज दिनांक ----- रोजी यावर सही केली.

ज्याअर्था, (घ) ----- हा त्याच्या मृत्यूच्या वेळी, नगरपरिषदेमध्ये कामावर होता किंवा त्यास नगरपरिषदेकडून रु. ----- इतके निवृत्तिवेतन मिळत होते.

आणि ज्याअर्था, उक्त ----- दि. ----- रोजी मरण पावला आहे आणि त्याच्या उक्त पदाच्या संबंधातील किंवा (त्याच्या निवृत्तिवेतनाच्या / मृत्यू-नि-निवृत्ती उपदानाच्या संबंधातील वेतन व भत्ते रु. ----- त्यास देय होते.

आणि ज्याअर्था, वरील बांधील व्यक्ती (क) ----- (यात यापुढे ज्याचा निर्देश "दावाकार" असा करण्यात आला आहे) उक्त (ख) ----- चे वारस म्हणून उक्त रकमेसाठी हक्कदार असल्याचा दावा करीत आहेत. परंतु उक्त (घ) च्या मालमत्तेच्या प्रशासनाचे पत्र किंवा वारसा प्रमाणपत्र आणि कार्य-कारण मिळविलेले नाही. आणि ज्याअर्था तो / ती उपरोक्त रक्कम मिळण्यास हक्कदार आहे अशी दावाकार (ड) ----- ची खात्री पटली आहे आणि उक्त (घ) ----- दावाकाराच्या मालमत्तेचे प्रशासनपत्र किंवा वारसा प्रमाणपत्र आणि कार्य-कारण सादर करणे आवश्यक केले होते तर, त्यामुळे गैरवाजवी विलंब होईल आणि हालअपेष्टा होतील. आणि ज्याअर्था, नगरपरिषदेची दावाकाराला उक्त रक्कम देण्याची इच्छा असेल परंतु नियम व आदेश या अन्वये दावाकारास प्रथम, उक्त (घ) ----- ला उपरोक्तप्रमाणे अशी देय असलेली रक्कम सर्व दावाकारांनी व नगरपरिषदेला क्षतिपूर्ती देण्यासाठी एका / दोन जामीनदारांबरोबरचे बंधपत्र निष्पादित करणे आवश्यक असेल. दावाकारास उक्त रक्कम देण्यापूर्वी, आता अशी शतं घातली आहे की, असे बंधपत्र देण्यात येईल की, दावाकारास अशी रक्कम दिल्यानंतर, दावाकार / एक किंवा अनेक जामीनदार हे, उपरोक्त रक्कम रूपये ----- च्या संबंधात नगरपरिषदेच्या विरोधात अन्य कोणत्याही व्यक्तीने केलेल्या दाव्याच्या बाबतीत, सर्व दायित्वांपासून हानी पोचणाऱ्या नगरपरिषदेला उपरोक्त रकमेच्या आणि कोणत्याही दाव्याच्या परिणामी झालेल्या सर्व खर्चाच्या संबंधात परतावा करील. त्यानंतर, लेखी बंधपत्र किंवा आबंधन शून्यवत होईल परंतु अन्यथा आणि त्या आधारे पूर्णतः अंमलात राहतील.

वरील लेखी बंधपत्र आणि शतं यास साक्षीदार म्हणून मी / आम्ही सहा करीत आहोत.

यांच्या समक्ष सही केली व स्वाधीन केले.

दिनांक :-

२०